
Poroča se nam iz Slovenskih goric in 
tudi od drugod, da hodijo okoli gotovi ele
menti ter besedičijo o tem, da je borba 
naših kmetov za višje cene kmetijskih 
pridelkov in delni uspeh te borbe pri dvi
gu cen živine prav za prav hrvatska pri
dobitev za Slovence. To je docela neres
nično. Res je obratno. Resnica je namreč, 
da so vprav Hrvati tisti, ki tlačijo ceno 
naši živini, o čemer se je mogel prepri
čati vsak slovenski živinorejec na sejmih 
v Mariboru, v Ptuju in drugod. Pripeljali 
.so namreč cele avtomobile telet in svinj 
na naše sejmišče, prignali tujo živino in 
s tem pritisnili na cene, da so zdrknile na 
nižjo stopnjo. To se je tudi moglo opažati 
na živinskem sejmu v Mariboru v torek, 
28. aprila. 
r Kar so doslej dosegli naši kmetje v 
boju za dvig cen živine, je plod njihovega 
truda in napora in njihovega složnega na
stopa. Organizirala je ter še vedno orga
nizira to kmečko borbo »Kmečka zveza«, 
odnosno nekatere podružnice Kmetijske 
družbe, če bi enkrat kmetje odložili iz 
svojih rok orožje složnega, odločnega na
stopa za primerne cene, bi bili premaga
ni. Nobeno besedičenje mačkovskih pri
ganjačev jim ne bi pomagalo. Rešitev slo
venskega kmeta v političnem in gospo
darskem oziru je samo v slovenskem kme
tu ter prihaja iz njegovih vrst. V tistem 
hipu, ko bi slovenski kmet samega sebe 

Resnico |£m poveffe! 
degradiral do uloge priveska političnemu 
mačkovstvu, bi bila njegova usoda zape
čatena. 

Mačkovskim agitatorjem je tudi treba 
povedati v obraz, kdo je tisti, ki tlači ce
no v naših slovenskih krajih pridelanemu 
vinu. Ako se ne bi v dravsko banovino 
uvažalo ceneno vino iz drugih pokrajin, bi 
cene našemu vinu takoj poskočile; sedaj 
pa so strahotno nizke ali pa jih sploh ni. 
In odkod se uvaža vino v naše kraje? Iz 
hrvatskega Zagorja, Dalmacije in Bana
ta. Kakor majvredne hrvatske buše tlači
jo cene naši živini, tako tudi manjvredno 
vino, uvoženo iz navedenih pokrajin, tla
či cene našemu vinu. To povejte mačkov
skim priganjačem, ko vam bodo besedi
čili o gospodarskih zaslugah mačkovstva 
za slovenskega kmeta. 

Slovenski kmetje si morajo biti v sve
sti, da mačkovski agitatorji trosijo okoli 
neresnico o mačkovskih gospodarskih za
slugah, da bi lovili politične kaline med 
našim ljudstvom. Gre za bodoče državno
zborske volitve, kakor lepo in stvarno po
udarja v svojem pismu neki vrli kmet iz 
Slovenskih goric, ne pa za višje cene naši 
živini in našemu vinu. Politične usode slo
venskega kmeta in slovenskega ljudstva 
pa ne bomo nikdar izročili drugim vodi
teljem, marveč samo tistim, ki so rojeni 
iz našega naroda. Slovenec, spoštuj sebe, 
da te bodo tudi drugi spoštovali! 


